
القسم الأول 
 أجب على جميع الأسـئلة )لكل سؤال درجتان(

السؤال الأول:
 جنيه ولايتضمن116,400مخزون آخر المدة لشركة س يبلغ   

الصنفين التاليين :
 جنيه ، وتم بيعها4 وحدة وتكلفة الوحدةة الواحدةة 400-

 جنيه3جميعاً بعد تاريخ قفل المركز المالي بسعر 
 جنيه لكل الوحدات.200للوحدةة وبلغتة مصروفات البيع 

 جنيه ، ولقد إتضح30 صنف مختلف بسعر الوحدةة 200-
أنها تحتاج لصيانة في تاريخ قفل المركز المالي ، ولقد

 جنيه ومن ثم تم1,200بلغت مصروفات الصيانة 
 جنيه للوحدةة ، كما بلغت35التخلص منها بسعر 

 جنيه لكل الوحدات.300مصروفات البيع 
وبذا تصبح تكلفة المخزون في تاريخ المركز المالي؟ 

 جنيه1.122,300
 جنيه2.121,900
 جنيه3.122,900
 جنيه4.123,300

السؤال الثاني:
    لم يتطابق ميزان المراجعة لشركة س ، ولقد كانت

الإجماليات :
 جنيه ،819,700 جنيه ، رصيد دائن 836,300     رصيد مدين 

ولقد تم فتح حساب معلق بالفرق بين الرصيدين وأكتشفت
الأخطاء التالية وتم تصحيحها:

إجمالي الخصومات في دفتر البنك لم تقيد في عمود.1
3,900الخصومات المسموح بها ، وهي خصم مسموح به 

 جنيه.5,100جنيه وخصم مكتسب 
 جنيه من أحد العملاء قيد19,000شيك مستلم بمبلغة .2

صحيحاً في حساب البنك ولكن قيد بالخطأ في حساب
 جنيه.9,100العميل 

وبذا يصبح الرصيد المتبقي في الحساب المعلق :
رصيد دائن جنيه 1.25,300
رصيد دائن   جنيه2.7,700
رصيد مدين جنيه3.27,700
رصيد مدين  جنيه4.5,400
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السؤال الثالث:
المعلومات التالية تختص بإحتساب المبيعات للتاجر س والذي

لا يحتفظ بسجلات منتظمة :
)جنيه(ة

29,100 رصيد المدينين أول المدة
مقبوضات نقدية من العملاء وقيدت في بالبنك

381,600  
مصروفات تمت قبل التوريد من العملاء للبنك

6,800     
     7,200ديون معدومة

2,100إستردادات بواسطة العملاء
9,400خصم مسموح به للعملاء

112,900مبيعات نقدية

38,600رصيد المدينينة آخر المدة

   إذاً إجمالي المبيعات:
 جنيه1.525,300
 جنيه2.511,700
 جنيه3.529,500
 جنيه4.510,900

السؤال الرابع:
تاجر لا يحتفظ بسجلات منتظمة يرغب في إحتساب مبيعاته

للعام المالي.
   وفيما يلي المعلومات:

 جنيه17,000مخزون أول المدة.1
 جنيه24,000مخزون آخر المدة.2
 جنيه91,000المشتريات.3
%40هامش الربح على المبيعات.4

   كم يبلغ إجمالي المبيعات للتاجر؟
 جنيه1.117,600
 جنيه2.108,000
 جنيه3.210,000
 جنيه4.140,000

السؤال الخامس:
 تم إحتراق كل المخزون للتاجر2016 ديسمبر 31   في 

علي . وفيما يلي المعلومات:ة
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 )بالتكلفة(2016المخزون أول ديسمبر .1
 جنيه.28,400

49,600  )بالتكلفة(2016المشتريات خلال ديسمبر .2
جنيه.

 جنيه.64,800 2016المبيعات خلال ديسمبر .3
%.30 هامش الربحة على المبيعات .4

   إذاً تكلفة المخزون الذي إحترق؟
 جنيه1.45,360
 جنيه2.32,640
 جنيه3.40,971
 جنيه4.19,440

السؤال السادس:
 تمت المعاملات التالية بواسطة التاجر علي:

 جنيه.380إشترى بضاعة نقداً بمبلغ .1
 جنيه مصروفات متنوعة.20دفع .2
 جنيه.1,000باع بضاعة بمبلغ .3
 جنيه.5,000إستلم قرض من البنك يبلغة .4
 جنيه.2,600إشترى أثاث بمبلغ .5

    كم يبلغ إجمالي الجانب الدائن من دفتر البنك:
 جنيه1.6,000
 جنيه2.6,380
 جنيه3.3,000
 جنيه4.2,620

السؤال السابع:
 جنيه كرأس مال بداية7,800   قام حسن بإستثمار مبلغ 

 جنيه من العمل ودفع3,100العام ،وخلال العام قام بسحب 
8,900 جنيه. ولقد بلغ ربح العام 500لزوجته)السكرتيرة( 

 جنيه وذلك350جنيه ، كما قام حسن بشراء بدلة خاصة بمبلغ 
بإصدار شيك من العمل خلال العام.

   كم يبلغ رصيد رأس المال بعد هذه المعاملات؟ 
 جنيه1.12,750
 جنيه2.13,250
 جنيه13,600 .3
 جنيه13,100 .4

السؤال الثامن:
 يبلغة2016     كان الرصيد المرحل للمدينينة للتاجر م للعام 

 جنيه في بداية العام ولقد بلغت مبيعات التاجر على4,500
 جنيه ، إستلم منها45,000 مبلغ 2016الحساب للعام المالي 
 جنيه. 46,500نقداً إضافة للمدينين 

م؟ 2016 ديسمبر 31 كم يبلغ رصيد الذمم المدينة في 
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رصيد مدين جنيه1.6,000
رصيد دائن جنيه2.6,000
رصيد مدين جنيه 3.3,000
رصيد دائن جنيه4.3,000

السؤال التاسع:
 كانت الأرصدة المنقولة للتاجر حسن2016   في أول يناير

 جنيه68,000على المدينينة والديون المشكوك في تحصيلها 
 كانت المبيعات2016 جنيه بالتوالي. وخلال العام 3,400و 

جنيه، كما إستلم نقداً من العملاء مبلغ354,000على الحساب 
 جنيه.340,000

31   ولقد قام حسن بمراجعة مديونيته على العملاء في 
، ولقد تأكد له بأنه لا يستطيع أن يتحصل على2016ديسمبر 

 جنيه وقرر أن يقيدهة ديناً معدوماً.ة كما رغب أن2,000مبلغ 
% من الديون بعد5تكون الديون المشكوك في تحصيلها 

شطب الديون المعدومة.ة
    كم يبلغ الرصيد المتبقي على المدينين؟ 

 جنيه1.80,000
 جنيه2.82,000
 جنيه 3.83,000
 جنيه4.85,000

السؤال العاشر:
     بينت لجنة المعايير الدولية لتجهيز القوائم المالية خمس

سمات نوعية لتجعل المعلومات المالية معتمداً عليها.
   وهذه السمات هي:

الحيطة والحذر ، التطابق ، المفهومية ، التمثيلة.1
العادل ،الشكل على المحتوى.

الإستحقاق ، الإستمرارية ،التطابق ، الحيطة والحذر ،.2
إبداء الرأي.

التمثيل العادل ، الحيادية ،الشكل على المحتوى ،.3
التكامل والتطابق.

الشكل على المحتوى، الحيطة والحذر ، التمثيل.4
العادل ، الحيادية والتكامل.

السؤال الحادي عشر:
     الحسابات الإجمالية التالية جهزت بواسطة أحد

المحاسبينة المتدربين:ة
حساب رقابة إجمالي المدينينة

جنيهجنيه
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مقبوضات نقدية مستلمة308,600الرصيد المنقول
147,200من المدينين

خصومات مسموح بها154,200مبيعات على الحساب
1,400

فائدة خصماً على88,100مبيعات نقدية
2,400متأخرات

ديون معدومة4,600حسابات عكسية
4,900

خصومات مسموحة للمدينين
2,800

الرصيد المرحل      
396,800

555,500555,500

 كم يبلغ الرصيد النهائي المرحل بعد تصحيح كل الأخطاء؟
 جنيه1.395,200
 جنيه2.304,300
 جنيه 3.309,500
 جنيه4.307,100

السؤال الثاني عشر:
       تكلفة المخزون في القوائم المالية للتاجر س للسنة

 كانت على حسب جرد2016 مايو 31المالية المنتهية في 
 جنيه.836,200 بقيمة 2016 يونيوة 4المخزون في 

 يونيوة4 مايو – 31    ولقد تمت المعاملات التالية بين الفترة 
2016:

 جنيه8,600مشتريات بضاعة  
 جنيه14,000%(30مبيعات )هامش ربح 

 جنيه700مردودات بضاعة للمورد
    كم يكون رقم التكلفة المعدلة في القوائم المالية للعام

؟2016 مايو 31المنتهي في 
 جنيه1.838,100
 جنيه2.853,900
 جنيه3.815,500
 جنيه4.834,300

السؤال الثالث عشر:
6,000% ويبلغة إجمالي الربح 30 إذا كان هامش الربح يبلغ 

جنيه .
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  كم تبلغ تكلفة المبيعات؟
 جنيه1.8,000
 جنيه2.14,000
 جنيه3.12,000
 جنيه4.16,000

السؤال الرابع عشر:
 جنيه. ويبلغة هامش الربح280,000     تبلغ المبيعات للتاجر 

%.40على التكلفة 
     كم يبلغ الربح الإجمالي:

 جنيه1.90,000
 جنيه2.80,000
 جنيه3.70,000
 جنيه4.82,000

السؤال الخامس عشر:
 أبريل30    حساب الكهرباء للسنة المالية المنتهية في 

 كما يلي:2016
2015250كهرباء مستحقة في أول مايو 

جنيه
    مدفوعات خلال العام تتعلق بةة :

2015400 يونيوة 30الربع المنتهي في 
جنيه

2015350 سبتمبر 30الربع المنتهي في 
جنيه

2015425 ديسمبر 31الربع المنتهي في 
جنيه

2016450 مارس 31الربع المنتهي في 
جنيه

ماهو القيد الصحيح للكهرباء؟
      خصم على قائمة2016 أبريل 30     مستحقات 

30/4/2016الدخل للسنة المنتهية في 
جنيه  جنيه 

1375لا شئ.1
2.1501525
3.3001675
4.4501325

السؤال السادس عشر:
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تقوم الشركة بدفع حساب الكهرباء عن طريق أمر دفع بمبلغ   
 أظهرت الكشوفات أن2016 جنيه شهرياً . وفي أول ينايرة 100

 جنيه. ولقد إستلمت الشركة25الشركة قد دفعت مبلغاً زيادة 
2016 ديسمبر 31الفواتير للأربع روابع عن الفترة أول يناير – 

 جنيه على300 جنيه ، 275 جنيه ، 375 جنيه، 350وبمبلغ 
التوالي.

ما هو القيد الصحيح في قائمة الدخل والمركز المالي للعام
؟2016 ديسمبر 31المالي المنتهي في 

المركز الماليقائمة الدخل
 جنيه75 جنيه1.1,300

مستحق
 جنيه75 جنيه1,300 .2

مدفوعات مقدماً
125 جنيه1,200 .3

مستحق
125 جنيه1,200 .4

مدفوعات مقدماً
السؤال السابع عشر:

   أي هذه الجمل غير صحيح؟
المخزون يقيد في قائمة الدخل وفي المركز المالي..1
المصروفات تتضمن في قائمة الدخل..2
المخزون يتتضمن في المركز المالي فقط..3
الذمم المدينة تتضمن في الموجودات المتداولةة في.4

قائمة المركز المالي.
السؤال الثامن عشر:

     أيٍ من هؤلاء تحسب صافي الربح للتاجر للفترة؟
صافي الأصول آخر الفترة + المسحوبات – رأس المال.1

الإضافي – صافي الأصول بداية الفترة 
صافي الأصول آخر الفترة - المسحوبات + رأس المال.2

الإضافي – صافي الأصول بداية الفترة 
صافي الأصول آخر الفترة - المسحوبات – رأس المال.3

الإضافي – صافي الأصول بداية الفترة 
صافي الأصول آخر الفترة + المسحوبات + رأس المال.4

الإضافي – صافي الأصول بداية الفترة 
السؤال التاسع عشر:

 ربحا2015ً ديسمبر 31أظهرت قائمة الدخل للشركة في      
18,000 جنيه ولقد إتضح بعد ذلك أن مبلغ 83,600صافياً يبلغ 

جنيه تكلفة عربة تم شراؤها خصمت على مصروفات العربات.
% سنوياً بطريقة25وسياسة الشركة إستهلاك العرباتة بواقع 

القسط الثابت مع تحميل الخصم السنوي كاملاً في تاريخة الشراء
لقائمة الدخل.
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   كم يبلغة صافي الربحة بعد إجراء التعديلات لهذا الخطأ؟ة
 جنيه1.106,100
 جنيه2.70,100
 جنيه3.97,100
 جنيه4.101,600

السؤال العشرون:
    أي هذه الإختلافات بين التاجر الفرد والشركات المحدودة؟

تعتبر القوائم المالية للتاجر الفرد خاصة ، أما القوائم.1
المالية للشركة المحدودةة فترسل للمساهمين في

الشركة وتنشر عامة.
الشركات هي الوحيدة التي تستثمر رأس المال في.2

العمل.
التاجر مسئول مسئولية كاملة عن أي خيارات تحدث في.3

العمل ، أما المساهمون فغير مسئولين عن أي خسارة
تحدث في الشركة.

(   فقط.2(   و   )1 ).1
(   فقط.3(   و   )1 ).2
(   فقط.3(   و   )2 ).3
(.3(   و  )2(    و   )1 ).4

السؤال الحادي والعشرون:
 يناير من كل عام ويقوم31   عمل يقفل حساباته في يوم 

بدفع إيجار مقدماً ربع سنوي في أول يناير ،أول أبريل ، أول
يوليو وأول أكتوبر من كل عام. وبإستمراره على ذلك لعدة

30,000 جنيه سنوياً إلى 24,000سنوات زاد الإيجار من مبلغ 
.2015جنيه وذلك إبتداءً من أول يوليو 

31    كم يبلغ الإيجار السنوي للسنة المالية المنتهية في 
؟2016يناير 
 جنيه1.27,500
 جنيه2.29,500
 جنيه3.28,000
 جنيه4.29.000

السؤال الثاني والعشرون:
 أبريل من كل عام30   شركة تقفل القوائم المالية في 

وتقومة بدفع إيجار لعقاراتها مقدماً في أول يناير ، أول أبريل
، أول يوليوة ، أول أكتوبر من كل عام . ولقد بلغ إجمالي

. ولقد تم زيادة2005يونيو 30 جنيه حتى 84,000الإيجار 
 جنيه سنوياً.96,000الإيجار منذ ذلك التاريخ إلى 
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    كم يبلغ الإيجار السنوي والمدفوعات مقدماً للسنة المالية
؟2006 أبريل 30المنتهية في 

مدفوعاتالإيجار السنوي
مقدماً

جنيهجنيه
1.93,0008,000
2.93,00016,000
3.94,0008,000
4.94,00016,000

السؤال الثالث والعشرون:
   تم تجهيز كشف موازنة البنك التالي بواسطة أحد

المحاسبينة المتدربين:ة
جنيه

3,860رصيد بنك مكشوف
  (  9,160  )- شيكات حررت

5,300
16,690+ إيداعات وردت بعد ذلك التاريخ

21,990رصيد البنك
      كم يكون الرصيد الصحيح للبنك بعد التعديلات؟

رصيد بالبنك جنيه1.21,990
رصيد بالبنك جنيه2.3,670
رصيد بالبنك جنيه3.11,390
رصيد مكشوف بالبنك جنيه4.3,670

السؤال الرابع والعشرون:
  عند تجهيز كشف موازنة البنك تكون الإختلافات التالية

تحدث بين كشف البنك ودفتر البنك:
مصروفات بنكية..1
خطأ بواسطة البنك )شيك خصم خطأ بواسطة البنك(..2
إيداعات لم تظهر بكشف البنك..3
شيكات محررة قدمت للبنك..4
خصومات أو أمر دفع مباشر..5
شيكات مرتدة..6

    أيٍ من هذه المعاملات أعلاه تحتاج لقيد في دفتر البنك؟
(.6(   و  )4(    و   )2).1
(.6(   و  )5(    و   )1 ).2
(.5(   و  )4(    و   )3 ).3
(.3(   و  )2(    و   )1 ).4
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السؤال الخامس والعشرون:
     حساب الآلات والمعدات )بالتكلفة(ة لإحدى الشركات في

 كما يلي:2016 ديسمبر 31
الآلات والمعدات بالتكلفة 

2016
2016

جنيهجنيه
 مارس: مبيعات240,00031أول يناير:الرصيد المنقول

60,000
 ديسمبر: الرصيد160,00031 يونيو:مشترياتة نقدية30

340,000المرحل
400,000400,000

%20  من سياسة الشركة أن تقوم بإهلاك الآليات بواقع 
سنوياً بطريقة القسط الثابت مع الأخذ في الإعتبار الجزئية

عند الشراء وعند التخلص عن طريق البيع.
 للآلات2016 ديسمبر 31   كم يبلغ الإهلاك السنوي في 

والمعدات؟
 جنيه1.68,000
 جنيه2.64,000
 جنيه3.61,000
 جنيه4.55,000

السؤال السادس والعشرون:
     أيٍ من هؤلاء البنود يمكن أن تضمن في قائمة التدفقات

النقدية لإحدى الشركات؟
إحتياطي إعادة تقييم لأصول غير متداولة..1
حصيلة مبيعات إصدار أسهم..2
حصة إقتراح..3
حصص أرباح مستلمة..4

(   2(   و   )1).1
(  4(   و   )3 ).2
(  3(   و   )1 ).3
(  4(    و   )2 ).4

Page 10 of 17



السؤال السابع والعشرون:
فيما يلي جزء من بيانات قائمة التدفقات النقدية لإحدى

الشركات:
آلاف الجنيهات

8,640صافي الربح التشغيلي
(2,160)إهلاك أصول

(330)زيادة في المخزون
440زيادة في الذمم الدائنة

  وفيما يلي بعض الإنتقاد على هذه المخرجات:
يجب أن يضاف الإهلاك بدلاً من أن يطرح.(1
زيادة في المخزون يجب أن تضاف .(2
الزيادة في الذمم الدائنة يجب أن تطرح .(3

  أي هذه صحيحا؟ً
( 3)و(2).1
فقط( 1).2
( 3)و(1).3
فقط(2).4

السؤال الثامن والعشرون:
 :5    )أ(  و )ب( و )ج( في شراكة يتقاسمون الأرباح بنسبة 

 سنويا24,000ً بالتوالي وذلك بعد دفع راتب سنوي  2 : 3
لكل من )ب( و )ج(.

 إتفق الشركاء لتغيةير نسبة الأرباح إلى2016    وفي يوليو 
 جنيه سنويا36,000ً بالتوالي وزيادة راتب )ب( إلى 1 : 1 : 3

31مع عدم زيادة راتب )ج(. بلغ صافي ربح الشركة في 
 جنيه.480,000 مبلغة 2016ديسمبر 

؟2016كم تبلغ حصص أرباح الشركاء في العام 
   )ب(    )أ(

  )ج(
  جنيه   جنيه

 جنيه
234,000136,800)أ(

109,200
213,000157,800)ب(

109,200
186,000171,600)ج(

122,400
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237,600132,000)د(
110,400

السؤال التاسع والعشرون:
   س و ص و ميم في شراكة ويتقاسمون الأرباح كما يلي:

 جنيه و20,000س و ص يستحقان راتباً سنوياً .1
 جنيه بالتوالي..30,000

: ص1بقية الأرباح أو الخسائر توزع على أساس س .2
.3: م 2

 جنيه.25,000س يستحق حداً أدنى من الأرباح يبلغ .3
 جنيه.68,000بلغ صافي الربح العام 

    كم تبلغة حصص أرباح الشركاء للعام؟
   )ص(    )س(   

  )م(
  جنيه   جنيه

 جنيه
25,00036,200)أ(

6,800
25,00035,200)ب(

7,800
25,00034,200)ج(

8,800
25,00032,200)د(

9,800

السؤال الثلاثون:

     أيٍ من هؤلاء يتضمن في قائمة التغير في حقوق الملكية:
صافي ربح السنة المالية.(1
إطفاء تكاليف التنميةة الرأسمالية.(2
إحتياطي إعادة تقييم أصول ثابتة(3

كل الثلاث بنود.1
فقط( 3)و(2).2
فقط( 3)و(1).3
فقط( 2)و(1).4
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السؤال الحادي والثلاثون:
 كان هيكل رأس المال كما يلي:2015 ديسمبر 31    في 

جنيه
 قرشا25ً سهم بواقع 500,000رأس المال – أسهم عادية 

125,000للسهم 
علاوةة إصدار أسهم

100,000
 حق إكتتاب2016 ديسمبر 31   أصدرت الشركة في 

 سهم بواقع2للمساهمين بواقع واحد سهم لكل من يملك 
واحد جنيه للسهم ولقد تم إصدارها بالكامل. كما قامت

الشركة بعد ذلك بإصدار أسهم مجانية للمساهمين بواقع واحد
سهم لكل خمسة أسهم في ذلك الوقت وذلك بإستغلال علاوةة

الإصدار.
31    إذاً يبلغ هيكل الشركة للسنة المالية المنتهية في 

؟2016ديسمبر 
     علاوة الإصدار         رأس المال

  جنيه  جنيه

450,00025,000)أ(

225,000 )ب(
225,000)ج(250,000

325,000
212,500262,500 )د(

السؤال الثاني والثلاثون:
( فإن حصص الأرباح المدفوعة1حسب المعيارة الدولي رقم )

خلال العام يجب أن تتضمن في:
قائمة الدخل..1
قائمة التغيير في حقوق الملكية..2
المركز المالي..3
لا تتضمن في أيٍ من هؤلاء..4

السؤال الثالث والثلاثون:
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30,000 بمبلغ 2016     إشترى تاجر لوري في أول مايو 
 سنوات وقيمة الخردة في4جنيه وعمر اللوري الإفتراضي 

 جنيه يستهلك التاجر أصوله بطريقة6,000نهاية الفترة تبلغ 
القسط الثابت مع الأخذ في الإعتبار الجزئية عند الشراء.

30   كم يبلغ الإهلاك للوري للسنة المالية المنتهية في 
؟2016سبتمبر 

 جنيه1.3,000
 جنيه2.2,500
 جنيه3.2,000
 جنيه4.5,000

السؤال الرابع والثلاثون:
     هل تتضمن حصص الأرباح المدفوعة في قائمة الدخل؟

نعم.1
لا.2

السؤال الخامس والثلاثون:
     أيٍ من هذه البيانات صحيحة؟

في حالة إستخدام الطريقة المباشرة لقائمة التدفقات.1
النقدية فسوف تنتج إختلافات متعددةة من الطريقة غير

المباشرة لقائمة التدفقات النقدية.
في حالة إصدار الأسهم عن طريق حق الإكتتاب فإن تلك.2

الأسهم لا تضمن في قائمة التدفقات النقدية.
العائد من إعادة تقييم الأصول غير المتداولةة لا يتضمن.3

في قائمة التدفقات النقدية.
أرباح بيع أصول غير متداولة سوف تتضمن كبند للنشاط.4

الإستثماري في قائمة التدفقات النقدية.
(4)و(1).1
( 3)و(2).2
فقط( 3).3
( 4)و(2).4
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  أجــــب على جميع الأسئلة(  القسم الثاني )
السؤال السادس والثلاثون:

 ديسمبر31فيما يلي ميزان المراجعة لشركة اليمامة في    
2016

لهمنه
)جنيه()جنيه(

 قرشاً للسهم50رأس المال: اسهم عادية بواقع 
60,000

 اسهم ممتازة بواقع واحد جنيه للسهم5%
20,000

إيرادات مبيعات
80,000

400خصم مسموح به
200خصم مكتسب
1,000ترحيل داخلي

800ترحيل خارجي
10,000ذمم مدينة وذمم دائنة

2,000
201610,000المخزون أول يناير 

2019 سندات حتى 10%
50,000

5,000فائدة سندات مدفوعة
230,000موجودات غير متداولة )التكلفة(

مجمع الإهلاك للموجودات غير المتداولة
100,000

49,000المشتريات
4,000مصروفات عمومية وإدارية

4,000مرتبات
1,000حصص أرباح اسهم ممتازة مدفوعة
3,000حصص أرباح أسهم عادية مدفوعة

2016أرباح متراكمة أول يناير 
11,000
3,000نقدية بالبنك

                  
323,200323,200

التعديلات:
 جنيه.15,000  بمبلغ2016 ديسمبر 31( قيمت البضاعة في 1
 جنيه.5,000( مرتبات الإدارة المستحقة 2
 جنيه.5,000( ضريبة دخل العام3
 جنيه.1,000( أتعاب مراجعة مستحقة4
 جنيه 1,000( يتم إحتياطي إحلال آليات بمبلغ5

المطلوب:
.2016 ديسمبر 31قائمة الدخل للسنة المنتهيةة في .1
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قائمة المركز المالي في ذلك التاريخ..2
 درجة(15)

السؤال السابع والثلاثون:
%70 إمتلكت شركة ميم المحدودةة 2004في أول يوليو      

 جنيه140,000من الأسهم العادية لشركة ص المحدودة بمبلغ 
و كانت الأرباح المتراكمة لشركة ص المحدودةة في ذلك

 جنيه .50,000التاريخ 
:2008 يونيوة 30  وفيما يلي المركز المالي للشركتين في 

صميم المحدودةة
المحدودة

   )جنيه(ة
)جنيه(ة

موجودات غير المتداولة:ة
190,000أصول الملموسةة

170,000
140.000إستثمارات أسهم في ص المحدودةة

________
330,000

170.000
270,000أصول متداولة

186,000
600,000

356,000
رأس المال والإحتياطياتة
200,000رأس المال - أسهم عادية

130,000
175,000أرباح متراكمة

89,000
375,000

219,000
225,000مطلوبات متداولةة

137,000
600,000

356,000

المطلوب:
   قائمة المركز المالي الموحدةة لشركة ميم المحدودةة

. 2008 يونيوة 30وتابعتها ص المحدودةة في  
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  (15
درجــة(
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